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Albrechtícek 
Měsíčník              LISTOPAD 2022 

 

Vážení a milí rodiče, 

 chtěli bychom vám ještě jednou poděkovat za poskytnutí finančního příspěvku na akci 

Vánoční jarmark. K dnešnímu dni se podařilo vybrat 19 460,- Kč. Některé výrobky stále čekají 

na své majitele, kteří se budou po nemoci navracet zpět do mateřské školy. Vybraná částka bude 

použita na zakoupení herního prvku – houpačky. Herních prvků není nikdy dost. J 

 Poslední společná akce s rodiči v tomto roce proběhla při rozsvěcení našeho prvního 

„školkového“ vánočního stromečku, kde děti zazpívaly koledy. Vánoční atmosféra tak přišla 

mezi nás.🎄  

 Snažíme se vytvořit co nejužší vazbu mezi vámi a námi, protože nám všem jde  

o společnou věc – o naše děti a naši mateřskou školu. Budeme rádi za vaše připomínky, vždy 

je co zlepšovat. J Vážíme si jakékoli vaší podpory. 

 

Přejeme vám příjemné prožití adventní doby v klidu a rodinné pohodě. 

Za celý kolektiv MŠ 

  Pavla Muchková 
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V měsíci listopadu jsme pozorovali rozmary počasí a viděli jsme co umí vítr i déšť. Povídali 

jsme si o změnách, které nastávají v přírodě na podzim, seznámili jsme se s koloběhem vody. 

Děti si hrály na dešťové kapičky i vítr, naučily se nové básničky i písničky. Na školní zahradě 

děti bavilo hrát si se spadaným listím a některé si vyzkoušely i jeho hrabání a nakládání  

na malá kolečka. 

Dále se děti seznámily s legendou o svatém Martinovi a společně s ostatními dětmi z celé naší 

školky šly průvodem za svatým Martinem. Na školní zahradě poté hledaly zlaté podkovičky  

a svatomartinské husy.  

V druhé půlce listopadu jsme 

poznávali lidské tělo a jeho části, 

také co můžeme udělat  

pro naše zdraví a jak se starat o 

zoubky. Děti si vyzkoušely, jak 

to chodí u paní doktorky a 

společně ošetřily plyšového 

kamaráda.  

V průběhu listopadu děti 

vyráběly výrobky na vánoční 

jarmark a tímto bychom chtěli poděkovat všem rodičům, kteří finančně přispěli.  

 Po první adventní neděli jsme se společně s dětmi i jejich rodiči sešly u rozsvícení vánočního 

stromu před naší školkou, zazpívali si vánoční koledy a přivítali tak adventní čas. 

 

 

Listopad byl ve třídě Kuřátek plný vyrábění, zpívání a společných zážitků.  

Povídali jsme si o tom, co umí vítr a déšť, zahráli si na vítr, vyrobili malé dráčky a naučili  

se několik listopadových říkanek a písniček. Venku jsme společně pozorovali změny počasí  

a barvy spadaného listí, které jsme sbírali a použili ho k výtvarným činnostem.  
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Děti se také seznámily s listopadovými svátky – Dušičkami a svatým Martinem.  

Moc se jim líbila legenda o svatém Martinovi na bílém koni a akce celé školky věnovaná tomuto 

tématu, která začala společnou procházkou po Kbelích, zastávkou na místním úřadě  

a vyvrcholila tematickou stezkou plnou soutěží na zahradě.  

V dalším týdnu se Kuřátka 

zabývala tématem lidského těla 

a zdraví, děti si osvojily pomocí 

her a cvičení znalost částí 

lidského těla a co dělat a jíst, 

aby naše tělo bylo zdravé.  

V neposlední řadě k nám tento 

měsíc přijelo divadlo Krab s 

představením Vánoční příběh. 

Dětem se moc líbilo.  

Celý listopad vyvrcholil 

vánočním jarmarkem, na který děti vyrobily krásné vánoční dárečky pro své rodiče a následně 

pak vánoční dílničkou pro rodiče, kde si rodiče společně se svými dětmi vyrobili ozdůbku.  

Pak jsme všichni společně rozsvítili stromeček před školkou a zazpívali si koledy, které se děti 

naučily. Celá akce byla protkaná radostí a slavnostní adventní atmosférou. 

 

 

 

 

 

Listopad je měsíc sychravý, ponurý a tmavý, ale ve školce je stále příjemně a veselo. Školkovou 

zahradu využíváme pouze v dopoledních hodinách. Pro děti je možnost volného pohybu 

uvolňující a příjemný po dopoledním programu výuky. Odpoledne zůstáváme ve školce  

a užíváme si všechny hračky a hry, co máme ve třídě. 

Vrcholí přípravy na školkový jarmark. Vyrábíme dárečky a překvapení pro rodiče. Děti pracují 

moc rády a baví je to. Nácvik koled na rozsvěcení vánočního stromu ve školce navozuje 

sváteční atmosféru. Přispělo k tomu i divadelní představení „Vánoční příběh“. 
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Děti se učí nové básničky pro 

příchod čerta, Mikuláše a 

anděla do školky. Bez 

básniček by nebyla odměna. 

Balíme věci do pralesa, kde 

budeme od 6.12. hned po 

mikulášské nadílce. Také 

přijde na návštěvu sv. Barbora, 

která rozdá dětem ochranný 

oříšek. Chrání před čertem. 

Dílničky před rozsvěcením 

vánočního stromu jsou moc 

příjemné setkání s rodiči a taková malá příprava na Vánoce, které se neuvěřitelně rychle blíží. 

Samozřejmě se na ně malí i velcí moc těší. 

 

 

 

 

 

 

Měsíc listopad jsme započali oslavou Halloweenu, na kterou děti přišly ve strašidelných 

kostýmech a společně si tancovaly a zařádily. Odpoledne jsme společně s rodiči dlabali  

a vyřezávali dýně, které jsme potom umístili a rozsvítili před vchodem do školky. 

Další den jsme věnovali svátku 

všech zemřelých – Dušiček, kdy 

jsme zavzpomínali  

na všechny naše zemřelé. 

7.listopadu se naše třida 

přestěhovala do PRALESA. 

Zde jsme oslavili svátek svatého 

Martina. Uspořádali jsme 

slavnost, kde si děti  

při rozsvícených lucerničkách 

pochutnaly na svatomartinských 
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rohlíčcích, které nám upekly maminky. Za to jim patří velký dík. Děti se mezi sebou o ně 

bratrsky rozdělily, což je základním posláním martinského svátku. Také jsme se zúčastnili 

celoškolkového martinského průvodu. 

V Pralese jsme si užívali přírody, a přitom pilně vyráběli výrobky na vánoční jarmark, který  

se zde i uskutečnil. 

Na závěr pobytu v Pralese jsme měli Adventní slavnost, na které nám první svíčku na adventním 

věnci rozsvítil Anděl. Každé dítě si v doprovodu Anděla rozsvítilo svoji vlastnoručně 

vyrobenou lucerničku. A tak se nám rozsvítila celá školka v Pralese. Odpoledne jsme se vydali 

do naší školky, kde jsme společně vyráběli vánoční ozdobu a zazpívali koledy u rozsvíceného 

stromku. 

 

 

 

 

     

 

Prvního listopadu se ve třídě Lvíčat uskutečnilo Halloweenské dopoledne. Děti přišly již  

v maskách a někoho bylo opravdu těžké poznat. Třída byla také strašidelně vyzdobena a rodiče 

nám napekli strašidelné 

dobrůtky. Děti si zasoutěžily, 

zatancovaly a odnesly domů i 

pár sladkostí. Všichni jsme si 

Halloween užili. Začátkem 

měsíce jsme navštívili místní 

knihovnu, poslechli jsme si 

příběh od paní knihovnice. 

Dozvěděli jsme se spoustu 

nových informací a povídali 

si o našem oblíbeném 

knižním hrdinovi. Dále jsme si na vlastní kůži vyzkoušeli, jaké to je péct perníčky. S paní 

učitelkou jsme je vykrajovali z těsta, paní kuchařky nám je upekly a potom jsme je společně 

zdobili polevou. Byla to fuška, ale všem se moc povedly.  

V pátek na sv. Martina se celá školka sešla venku a všichni jsme se vydali v průvodu  

na nedaleký úřad a předali úředníkům perníkové podkovy. Poté nás na zahradě školky čekalo 
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pár úkolů. Ve třídě jsme si s povídali o zdravých a nezdravých potravinách. Které potraviny 

našemu tělu prospívají a kterým bychom se měli naopak vyhnout. I o tom, jak pečovat  

o nemocného kamaráda.  

V polovině měsíce přijelo do školky divadlo Krab s pohádku „Vánoční příběh”. Pohádka byla 

plná koled a vyprávěla příběh o zrození malého Ježíška. Vánoční jarmark se tento rok 

uskutečnil opět ve třídách a rodiče tak měli možnost si za malý příspěvek odnést dětské 

výrobky. Výtěžek z jarmarku bude použit na pořízení herního prvku na školní zahradu. Všem 

rodičům moc děkujeme za přispění. S dětmi jsme také nacvičovali vánoční koledy. První 

adventní neděli jsme se sešli v místním parku, kde jsme u příležitosti rozsvěcení stromu vybrané 

koledy zazpívali. I přes trému jsme to všichni zvládli a vystoupení se líbilo. Ve třídě už jsme  

si ozdobili s dětmi stromeček a zapálili první adventní svíčku na našem adventem věnci.  

V neposlední řadě jsme uspořádali na třídách vánoční dílničky. Děti s rodiči společně vyráběly 

svícínek, který si ozdobily pomocí koření. Poté jsme se všichni sešli venku a děti rodičům 

zazpívaly koledy a společně jsme rozsvítili i náš školkový stromeček.  

 

 

 

 

 

 

Listopad pro nás začal vůní perníku. Všechny děti z celé školky vykrajovaly kapry, stromky, 

zvonečky, podkovičky… z perníkového těsta. Ozdobily je dle vlastní fantazie, které se meze 

nekladou J. Žirafky s Lvíčaty ukončili projekt Peče celá školka ozdobením vánočního strom 

na kbelské radnici perníky. Je to krása!!! 

Na svatého Martina jsme si užili 

svatomartinský průvod v čela 

s Martinem na bílém koni  

a obdarovali jsme vedení radnice 

perníkovými podkovami.  

Na oplátku děti byly také 

obdarovány drobnými dárky.  

Na školní zahradě jsme hledali 

podkovy, husy, skládali Martinovi 

plášť…. Další odměnou nám byl 
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dobrý oběd – kachna, knedlík, zelí a nechyběl i svatomartinský koláč. 

Divadélko Krab nám zpříjemnilo čas pohádkou s názvem Vánoční příběh, který nás pomalu 

přivedl do adventního času. Ke konci listopadu proběhl již tradičně Vánoční jarmark, kdy  

si rodiče mohli odnést výrobky svých dětí domů a přispět dobrovolnou finanční částkou  

na koupi dvojité houpačky pro děti na zahradu. Moc děkujeme J 

První adventní neděli děti z naší třídy a ze Lvíčat vystoupily ve kbelském parku s programem 

koled u příležitosti rozsvěcení vánočního stromu ve Kbelích. Vystoupení se velmi povedlo. 

Účast byla veliká. 

V pondělí 28. 11. si děti mohly i s rodiči zpříjemnit odpoledne ve školce, kde se konaly 

„Vánoční dílničky pro kluky a holčičky“. Výrobky si všichni odnášeli domů. Večer děti z celé 

mateřské školy zapěly koledy rodičům, sourozencům a prarodičům u našeho rozsvíceného 

vánočního stromku, a tím zahájily atmosféru prvního adventního týdne. Přejeme Vám krásný  

a pohodový adventní čas. 

 

 

 

 

 

 

 


